

林中黑网缀满鸟儿冤魂

中山门城墙下,有人张网捕鸟

快报讯(见习记者 马晶晶)在中山门城墙下的丛林深处,有人偷偷地架起了三张捕鸟网。鸟儿只要一撞上,任凭怎么拼命挣扎,都无法逃脱,最后只能精疲力竭地死去,成为偷猎者的战利品。

刘先生在中山门附近的一靶场工作。最近,他常常看到山上的丛林里有奇怪的人出没,“那个地方根本没有路,怎么会有人出现呢?”刘先生留了个心眼,发现这些人行动很有规律,早上一次,傍晚一次,每次都提着鸟笼。

有一天,刘先生喊上同事一起,到林子里看个究竟。这一看,把他气坏了。“三张网,很多鸟在网上挣扎,越挣扎越紧,有的已经死了。”刘先生愤怒地说,“这些鸟儿得罪谁了?”

昨天上午,记者和刘先生一起来到山上,翻过一座围墙,到丛林深处完全没有路的时候,记者突然感觉到,包被东西缠住了,这才发现面前竟是一面捕鸟网,网很隐蔽,不注意根本发现不了。

这张网约三米高,十米长,网眼比邮票还小,网线很松很细,张在林间,差不多是隐形的。

这面捕鸟网上虽然没有被困的鸟,但上面斑斑血迹和羽毛足以说明曾经发生的悲惨一幕。“这面网上的洞就是因为鸟被困死了,人也无法解下来,只好把网剪破。”



热心市民正在解救鸟网上的小鸟。快报记者 唐伟超 摄

刘先生说,根据他几天来的观察,捕鸟人应该刚把鸟取走,“好看的鸟像白头翁、斑鸠等就拿到市场去卖,而像麻雀之类的,要么扔掉,要么带回家吃。”

在距离这张网五十米处,记者找到了另外一张更大的网,起码有二十五米长,高五米左右,上面挂着两只鸟,其中一只黑色的鸟已经僵硬,眼睛睁得大大的,可谓死不瞑目。另一只色彩斑斓的鸟还在挣扎,但它越挣扎,线缠得越紧。这只鸟的叫声越来越低,刘先生赶紧找来

刀子,花了五分钟,把小鸟从网上慢慢解救下来,然后,松开手,小鸟张开翅膀飞走了,而那只已经僵硬的黑鸟,仍然挂在网上摇晃着……

“你们干什么的!”突然,一名穿着夹克衫的年轻男子出现在眼前。

“你是干什么的?”记者反问道。该男子开始支吾起来,说自己散步,不小心走到这里。随后,他匆忙爬上城墙离开。记者沿着该男子离开的路线追过去,又发现了一张的捕鸟网。

昨天下午,记者来到夫

子庙花鸟市场,发现挂着“鸟网”牌子的店家到处都是。一张4.5米宽,12米长的鸟网价格为15元左右,而据刘先生介绍,一只斑鸠就要卖到十多元。

记者查阅了有关资料得知,随意捕杀野生动物属于触犯国家法律行为。《中华人民共和国刑法》第341条第2款规定,违反狩猎法规,在禁猎区、禁猎期或者使用禁用工具进行狩猎的,情节严重的,处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚款。

(刘先生爆料奖100元)

开煤气闹自杀炸伤无辜同事

高海提出分手,陈欣一时想不开,打开了厨房的煤气。高海得知后,立即拉上同事吴华去救人。就在他伸手关煤气阀门的瞬间,爆炸发生了。

三人都受伤住院,帮忙救人的吴华伤势最为严重,因为治疗费的事,昔日的同事分别站到了原被告席上。

分手女友要自杀

高海和陈欣是同事,两人相恋之后,发展得并不顺利,小吵小闹不断。2006年年初,高海在一番考虑之后,提出了分手,这让陈欣痛不欲生。

2006年6月12日晚,高海突然接到陈欣的电话。“我跟你说话,我把煤气管道打开了,我要自杀,如果你不来的话,连我的最后一面也见不到了!”电话一接通,陈欣哭诉着,言语中透着绝望。

挂上电话后,高海坐立

不安,虽然他已经决定割断这份情,但是陈欣的话,又让他多了份牵挂。“如果我一个人去了,万一那边真的出了什么事,我是说不清了,得找人跟我一起去,出了事还可以作证。”高海盘算着,随即喊来了同事吴华。

煤气突然爆炸

吴华听说陈欣可能有生命危险,不由分说,跟着高海来到了陈欣家。高海将门一开,屋里浓烈的煤气味扑面而来。陈欣坐在客厅,泪眼婆娑,喃喃自语。

高海见状,立即跑到厨房,准备关掉煤气管道的开关。就在这一瞬间,一声巨响,煤气突然爆炸,火光冲天。等到三个人醒来的时候,都已经躺在了医院。

三个人中,“局外人”吴华的伤势最严重,脸部、双手

和双腿都深度烧伤,经鉴定,构成十级伤残。这场飞来横祸,让吴华非常委屈,他才20多岁,还没有结婚,现在被毁容了,以后谈恋爱都成问题。

因为出事的三个人是一个单位的,事发后,单位的领导立即组织了调解,三方约定,房子的损失由陈欣自己承担,吴华的医疗费用则由高海来承担。

高海和吴华在随后签订了一份协议,协议中标明,高海将支付给吴华26万元,以此作为吴华的治疗费用。可是,协议签订后,高海又后悔了,他觉得费用太高,迟迟不肯给钱。

被踢皮球诉到法院

几次交涉后,高海都是这个态度,这让吴华非常生气,去年底,他告到法院,要求高海和陈欣支付他医疗费、后期整容治疗费等计27

万余元。至此,双方矛盾激化,同事关系恶化。

“这个跟我没关系啊,煤气不是我开的,我是救人去的,我也是受害者!”法庭上,高海诉苦。而陈欣站在被告席上,情绪非常激动。因为那天的爆炸,不但炸了她自己的房子,还祸及邻居,损失达到了40多万,这笔钱,她得一个人支付。

“如果还让我赔吴华的医药费,大不了我再死一次,我已经死过一次了,不在乎。”陈欣显然是豁出去了。

为避免当事人之间反目成仇,江宁法院主审法官适时从原、被告均系同事这层特殊关系着手进行调解,准确把握双方对诉求的期望值。经过反复调解,双方自愿达成了调解协议,由高海一次性给付吴华医疗费等16万元,双方握手言和。(文中人物系化名)通讯员 江研 见习记者 李梦雅

毒品逼十多岁女孩去卖淫

为了免受毒瘾发作折磨,八成左右的女吸毒人员不得不去卖淫!昨天,南京市禁毒委召开全市禁毒工作会议,记者从会上获悉,随着这几年警方打击力度加大,南京每年新增吸毒人员大幅下降,今年,警方将重点加大对新型毒品的整治力度。

2007年6月13日,警方根据线索查获一名吸毒人员身上携带大量毒品,警方顺藤摸瓜,发现案件背后藏着一个巨大的制贩毒品的团伙。

2007年7月10日,在公安部的统一指挥协调下,江苏、四川两省警方联合行动,成功摧毁了一个特大制贩毒犯罪团伙,共抓获犯罪嫌疑人19名,捣毁制毒窝点一个,缴获氯胺酮170余千克、冰毒5.4千克、麻黄素160余千克及大量制毒原料,制毒设备两套、汽车4辆。

这是近年来南京警方查获的最大一起制贩毒案件,被公安部列为2007年九起重大毒品犯罪案件之一。

据介绍,新型毒品犯罪已经成为了近年来毒品案件的趋势,一些娱乐场所吸贩摇头

丸、氯胺酮问题非常突出,已经形成传统毒品与新型毒品交叉滥用的局面。

警方介绍,吸毒需要大量的开销,据不完全统计,2007年,在南京因为吸毒产生的费用高达4亿多元,平均每个吸毒人员每天的费用不低于200元。

“每天要这么多钱,怎么办?”警方在调查中发现,受毒品折磨的吸毒人员,在借不到钱的情况下,往往会走上违法犯罪道路。据统计,在法院宣判的三类重大恶性案件中,涉及到吸毒人员的占到了约1/3。

警方在侦办一起毒品案件时,发现了一名十多岁的女孩,原本应该是在上学的花季年龄,但是,因为忍受不了没有毒品的折磨,不得不走上卖淫之路,“非常漂亮清纯的女孩子,就这样走上了自毁之路!”

警方在发案较多的区县调查时发现,80%的女吸毒人员存在卖淫行为,很多吸毒者还以贩养吸,走上了贩毒运毒藏毒的犯罪道路。

快报记者 田雪亭

热心读者送关怀——孙玉华,来我们这里上班

昨天,快报报道了幼儿教师孙玉华患上肌无力,丢了工作,失去老公的遭遇,不少热心读者拨通了“钟晓敏爱心工作室”热线,表示愿意给她提供一份工作,还要免费为她做理疗,上门去看望她。

南京三宏纸业总经理颜先生看了报道之后,表示想给孙玉华提供一份统计工作。巧的是,该公司就在102路终点站附近,距离孙玉华住的地方不算太远。

阳光纸业南京部的工作人员也表示,可以为孙玉华提供一份记账工作。还有几家饭店老板、个体饰品店老板也打来了电话,表示可以给她提供记账工作。

江宁区东山街道“怡阳食府”老板端木先生开出了诱人的条件。他表示不仅可以给孙玉华提供吃住,每个月还可以发1000元月薪。

昨天,一位姓徐的女士拨通了爱心热线,表示想为孙玉华免费做一些康复性理疗。徐女士在六合区北外街,开了一家磁疗馆。平时,有不少患风湿、类风湿的病人前往做理疗。“她太不容易了,也很坚强。”徐女士表示,愿意给孙玉华免费治疗。

还有一位名叫黄山鹰的女士,表示想给孙玉华提供一份调理身体的方案,并赠送她一些营养素。

一位姓文的教师要去了孙玉华的联系方式,想抽空上门去看望她。此外,她还想再详细了解一下,孙玉华具体能做什么工作,以便帮她寻找。

昨晚,记者把这些好消息告诉孙玉华时,她“谢”字还没说出口,就在电话那端哽咽起来。

孙玉华告诉记者,这几年她被类风湿肌无力折磨得太痛苦了,不知道哪一天,生命就会消失,她有一个心愿,就是将自己的身体献给医学研究。

“生前,我愿意接受任何针对我身上的病灶方面的医药治疗方法及新产品实验,无论出现什么后果我都无悔;死后,我要把遗体捐献出来,有用的器官就捐给需要的病人,遗体供医学研究。”孙玉华说,这个心愿藏在心里很久了。

如果您想帮助孙玉华,欢迎您继续拨打快报“钟晓敏爱心工作室”热线13770596060。

快报记者 赵丹丹 钟晓敏

《给我一份工作,好吗?》后续

比亚迪 F6 笑傲同级车

外观设计上,F6处处显露着锐意卓越的商务气息。从侧面看,优雅的弧面基调,显现日系风格,但整体更为大气。后备箱与尾灯的设计体现出比亚迪对中高端车的独到见解,其后备箱盖边缘向上扩展,增加箱内空间高度,而减小后尾灯边缘的倾斜度,保持后备箱的开口宽度。为了配合尾部的造型,尾灯采用了平行分割的形式,显得更简洁干练。

从配置看,真皮座椅、DVD导航、自动恒温空调等标准装备,以及ABS+EBD、电子防盗系统、四安全气囊等安全装置使F6尽显尊贵。更增添多功能方向盘,驾驶座加热功能、自动发光仪表盘和电动除霜等人性化配

置,传递了厂家对消费者的贴心与关怀。同时,F6在细节处理上也毫不逊色。

动力方面,F6采用日本三菱最新的4G69发动机和原装进口手自一体变速箱。三菱4G69发动机的最大功率达到121/5800(kw/rpm),而油耗方面,F6的表现同样出色。

综合来看,品质的提升很大程度上是F6取得自主品牌制高点的基础和关键,但要在合资品牌领域里争得一席之地,价格仍是一把利器。F6的价格在8万~15万元区间,对中高端细分市场将形成强大的冲击力,进一步拉近中高端轿车与工薪一族的距离。

此外,渠道变革升级也

将为比亚迪发展注入无穷动力。据介绍,目前比亚迪针对国内汽车市场环境,增设北京、上海、广州三大专区,同时将经销网络扩容,力求实现渠道飞跃。目前申请比亚迪F6经销权的商家络绎不绝,其中不乏原来代理外资和合资产品的经销商。

同时,比亚迪在全国范围内举行多项关爱活动,倡导精诚服务,提升售后服务水平。现在,比亚迪的经销商和服务商分别达到了502家和720家,在全国形成了星罗棋布的网络触角。有了这些服务质量和响应速度非常专业的销售服务商的纷纷加盟,再加上比亚迪在深圳坪山的汽车生产基地的顺利投产,以及比亚迪汽车深圳研发中心的落成,研发及生产能力进一步提升,都是比亚迪F6进一步发展的资本。

中国移动推出旧卡新用活动

——支持环保、赢取话费两不误

去年,市民老刘从单位退了休,忙惯了的刘大爷在家闲不住,就参加了一些老年大学、社区活动,忙的是有滋有味。儿女们看他过的高兴,也很支持他,只是为了方便联系,女儿提出要给他刘大爷配个手机。刘大妈走的早,刘大爷一个人把儿女拉扯大不容易,养成了节约的习惯,所以坚决不肯买新的,于是女儿把自己换下的一部质量还很好的旧手机给了他,还特意叮嘱刘大爷自己去办张卡。

刘大爷一看,手机里的旧卡还是完好的,而新办个卡要花30元,还要预交话费,现在物价上涨这么厉害,刘大爷心疼花钱,偏偏女儿还催着去,老先生心里很不乐意。刘

大爷跟朋友张大爷说起自己的这件烦心事。结果,张大爷笑着说:“这旧卡还能用。移动公司现在推出了一个旧卡新用的活动,我这手机号就是刚拿儿子的旧卡办的,不用交钱,还送了十元话费呢。”刘大爷非常高兴,当天就去办了这事儿,既没花钱,还向女儿交了差。

旧卡新用,人人都是环保大使

据了解,移动公司早在05年便提供了旧卡新用的服务。这项业务既避免了卡、号两大资源的浪费,又减少了电子垃圾,能够更好地支持环保。移动客户在办理入网、补卡、换卡业务的时候,如果持有已经使用过但质量完好的

SIM卡,不仅能有效降低客户的消费成本,还可以减少白色污染。因此,这项具有显著的资源节约特点的业务开展后客户反响一直不错。

旧卡新用,省钱还能得话费

现在,移动公司又推出了旧卡新用送话费的活动,只要您所携带的旧SIM卡是在中国移动江苏公司购买,质量完好,并有16K以上的容量,就能免费配置新号码入网,还可获赠5元或10元不等的话费。这项活动面向在南京全区自办营业厅新入网的移动用户,活动时间自2008年3月1日开始,一直持续到2008年的12月31日。

移动公司为了更好的倡导节约资源的理念,还同时开展卡体回收活动。据了解,目前南京全区所有营业厅都已经摆放了卡体回收箱,客户可以将废弃的SIM卡卡体放入回收箱内,以实际行动来支持环保。